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Spostovani ucenci 7. razreda!
Navodila za delo MAT 7 za 20.3.2020 (1 ura)

U¢na snov: Racunanje celote
(ucbenik, stran 181 — 184)

Pri ra¢unanju celote ima$ podano deleZz (v odstotkih) in del celote. Izra¢unati moras celoto.
Za vajo reSimo nalogo 2 iz u¢benika na stranil84.

V razredu je 6 odli¢nih ucencev, kar je 25% ucencev razreda. Koliko ucencev je v
razredu?

a) racunanje z enacbo:

Na podlagi naloge zapiSemo enacbo:

25%o0d x=6
Enacbo poenostavimo:
25% x =6
% +x =6  Enacbo bomo preoblikovali. Vprasamo se, kako bi izradunali X. Ce bi imeli
enacbo 2 - x = 10, bi x izracunali tako, da bi 10 delili z 2. Torej x = 10:2 = 5.
Sedaj pa isto naredimo z naso enacbo:
__ 25 6 100 6 4_24_24
TP 1007125 11 1
Odgovor: V razredu je 24 ucencev.
. . . o ) d
b) Nalogo lahko resis$ tudi z enatbo p = — , ki jo preoblikujes v obliko: 0 = ;
IzpiSes podatke:
p = 25%
d=6
6
d 6 1 6 100 6 4 24
=7 = - = =1 — . .=
0= 0p25%£12511124
100
Pomni!

Dvojni ulomek razreSimo tako, da pomnoZimo zunanja ¢lena in zapiSemo v Stevec
in pomnozimo notranja ¢lena ter ju zapiSemo v imenovalec.




Opravi vaje na strani 184. Resi naloge 1., 4., 6., 7. in10.

Dodano imate tri reSene naloge in reSitve ostalih nalog iz u¢benika (tudi za nazaj).

Zelim vam uspesno delo in ostanite zdravi,
ucitelj Drago.
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Ulomak Odstotek Decimalne stevik
243 |
s Bt 60 % CE
% _9 :
100 ~ 25 36 % 0,36 |
w8
0 10 90 % 09
1 3
[5] 120%-13 5% = 0,05 0,6-;
6 3 1
—_— - % =03 -=1 =0,
9 a 20" 10 30 b)s 6% =0,16
16 1 3
—-— w25 % =0, —=3/ 5% =0,

c) Rl 5 0.25 &) 3 37,5 % =0,375
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© 250% b)25% 75%  H150%

O a- b) < c) >

@ Na embalazi jo naveden dele? mastob 3.2 % = =
Podatek pomen, da 100 g jogura vsebuje 3.2 g mastob.

@ je "prapis” podatiov z domadega izdelka, torej reSitve ne meremo

podati.
@ V nadaljnje tekmovanje s2 je uvrstilo 37,5 % tekmovalcev.
@® Spela:
a) porabl ~ 60 %
b) za poditnice —10 %
¢} za glasbeni stelp — 20 %
® a)Toje35%.
b) ¥ enem liiru vode je 35 ml soil.
c) ¥V 1000 | je 35 | soli.
® Stevilo prebivalosy se jo zmanjSale za 0,4 promila.
Tc je 4 prebivalce na 10 0C0,
Ce je osnova milijon, potem je 400 ljudi manj, za dva milljena
{erej BOO ljudi manj.

7.2 RACUNANJE ODSTOTKOV

© 35% Je 2e, 55 % Se ni,

@ Cdicnih je 27.5 %.

0 - 4%

© 125%.

© A razred ima 3 % veé deklic. (A: 48 %, B: 45 %)

@ =) Stevile odstolkov se dvakra. trikrat ... zman|$a.
b) Stavilo odslotkev se dvakrat. trikrat ... poveda.

Naloga | Ulomek | Odslotex |Decimalna szevu;|

a b 40% 0,40 J
b = 125% 0.125
| . x

¢ | w 2% 002

g = 0.25 % 0.0025

d = 2.4 % 0,024

z 3
S 25 9% .25

© Z avicbusom se vozi 60 %. 40 % se jih ne vozi.

Razbilc se je 12,5 % jajc.

Izkeristi s8 72 %o paradiznika.

22 % Ziiting je cink.

Zensk Je priblizne 53.3 %, pribligno 46,7 % pa je modkin,

Jed predstavija 24 % raziopine.

Krompir 78 %, hrugke 87 %. V hruskah je 9 % ved vode.

Q) 40 % b) 250 % c} 150%

@ 1. trgovina: 30 % popust, 2. rgovina; 25 % popust. Vedji pcpust
je v prvi trgovin.,

® a) 40 ucencev  b) 20 % cjs%  d)825%

@ Dvigne se za 0,3 promile.

@ 9G.75 % nove posode.

7.3 RACUNANJE CELOTE IN DELA CELOTE
RACUNANJE DELA CELOTE

a)20 bj21 cp17.6 €27 d)14l e}435
a)120min b)810m ¢}3060g ¢)180€
180

672

aom
a) 35 cm

b) - 7.2cm

b—

Menjo 78,4 cm,

Nova cena bo 117 €.

Med 60 cm in 72 cm.

© Placall bodo 80 € vat. Nova najemnina bo 560 €.
@ V jogurty je 2.7 g mascob.

@ Masa krompirja je 17,481

@ 1470 kg moke.
@ Po obeh pocenilvah stane 180,48 €.,
© 52 % prvoine cong.

@ 2as0%.

@ 39sliv.
@© s)12otrok b} 80 udelezencev  c) 40 % moskin &) DA

RACUNANJE CELOTE

© 2 120 cm b) 750 km ¢) 300 € &) 40 h ) x = 47250 kg 8} y = 400
@ 24 utencev.

© s0e @425 @9 @80k  @40km.
@ 5¢

@
|> | Osnova |Del celote| P %
'a 200 80 40 %
b 25m | 15m | 60%
c 120kg | 30kg | 25% |
& 24h | 108h | 45%
d 2m | 60em | 30%
’e— " i0kg | 28ky | 28% |

@ s¢

@ 8%

@ 2)25%  b)1agee



